

# 造谣“城管打人”，网友微博道歉

## 城管执法录像还原真相

26日，一网友在微博“爆料”称，高新城管执法时将人打伤“躺在血泊里”。短短几小时引来近百位网友转发评论，批评指责高新城管暴力执法。27日上午，高新城管认为该网友恶意造谣诋毁城管形象，无奈向派出所报案并提交了执法录像，要求该网友停止造谣行为，消除恶劣影响。经警方立案调查，该网友爆料不实，网友发微博道歉。

本报记者 修从涛 见习记者 王富军

### 网友微博“爆料”：城管打人了

26日上午8时许，网友“海盗依旧-z7o”发微博称，26日一早在高新区新添大街大陆机电北门，因路人对正在执法的高新城管拍照，遭到城管呵斥并带上执法车。紧接着，网友“原谅我不羁放纵任倔强”于9点半左右发微博称，“又是城管，今早买饭，就因为有人拿手机拍城管，就被揍得躺在血泊里……”

两篇微博均配有图片，图文发出后，短短几小时引来上百位网友的转发和评论，大部分网友一边倒地指责城管暴力执法，有网友称“天下城管一般黑”，也有网友希望能够了解事件发生的真实情况。

### 执法录像还原真实事件

27日，记者联系到了当时负责执法的高新城管执法大队中队长张磊，张磊认为该微博纯属造谣。

据张磊介绍，26日8点15分左右，二中队执法车巡逻到崇华北路路西贤文小区附近时，发现临街的一个洗车店在道路的两棵树之间拉绳子晾晒毛巾。执法人员下车找到了洗车店老板张某，并劝说张某将晾晒的毛巾和绳子解下。张磊介绍，“当时张某比较配合，但张某的儿子张某某却从屋中出来阻挠父亲配合执法的行为，父子俩发生争执并扭打在一起。扭打中，张某用胶鞋抽打张某某的面部，张某某还

跳上了执法车，阻挠执法人员执法。张磊和妻子多次试图将儿子张某某拉下车，但都未成功，最后张磊勒住儿子的脖子并将其拖到了人行道上，执法人员这才离开了现场。”

张磊介绍，在大陆机电北门，执法中队对警告4次均无效果的小摊贩进行罚款50元的处罚，“被路过的一小伙拍照，中队将小伙带到执法车上，劝解小伙将侵权照片删除，整个过程只有不到10分钟。”

记者看到了由城管执法局提供的26日城管执法录像，录像内容与张磊所述基本一致。

### 城管无奈报案，网友微博道歉

“这是造谣诽谤，恶意造谣诋毁城管形象。”27日上午，高新城管执法局无奈向济南市舜华路派出所报案，并递交了当时的执法录像，要求该网友立即停止造谣行为，消除恶劣影响。派出所受理报案后，立即向济南市网监支队汇报，对“爆料”网友进行调查。当天下午，民警调查了洗车店张某和这位在旅行社工作的网友“原谅我不羁放纵任倔强”。

27日21时许，网友“原谅我不羁放纵任倔强”删除了26日的“爆料”帖子，并发新微博表示道歉，微博中称，“……我当时道听

途说，在新浪上发出与事实不符的微博，躺在血泊，拍照被打都不符合事实，给执法机关造成很恶劣的影响，在此感到非常抱歉，对关心此事的网友也感到抱歉。”

据了解，该案件还在进一步处理之中。据山东鹏飞律师事务所傅强律师说，如果证实微博所描述的事情是造谣，依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定，情节较轻的，给予治安处罚，包括警告、罚款或行政拘留。情节严重的，给受害人造成恶劣影响的，还需要承担刑事责任。



网友发布不实微博内容截图。



大陆机电北门城管正常执法照片。



网友微博道歉截图。



济南利华晟

## 金秋九月 再掀车展风暴!

济南利华晟雷克萨斯2013齐鲁秋季车展聚“惠”月

LEXUS全系矩惠特供60台

LEXUS全系0首付.0利率.0月供

LEXUS全系豪车最高优惠18万

4年/10万公里.6年/15万公里免费保修保养



济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司  
地址: 济南高新区天辰大街2238号(工业南路与崇华路交界口南300米)

销售热线: 0531-5569 7888  
服务热线: 0531-5569 7666  
官方网站: www.jnlexus.com

